
 

Agenda Concejo de Bogotá D.C. Sesión Plenaria 

Sesión Plenaria 

Tema: Clausura Tercer Período de Sesiones Ordinarias correspondientes al mes de agosto de 2015. 

MIÉRCOLES 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015, A LAS 9:00 A.M. – SALÓN “RODRIGO LARA BONILLA” 

Continuación Segundo debate a los siguientes Proyectos de Acuerdo: 

  

No. 167 de 2015, “Por el cual se dictan normas para estimular el uso de vehículos         eléctricos e 

híbridos como una estrategia para mitigar el cambio climático en el Distrito Capital” 

  

Autores: Honorables Concejales Rafael Orlando Santiesteban Millán, Álvaro José Argote Muñoz, 

Celio Nieves Herrera, Venus Albeiro Silva Gómez y Carlos Roberto Sáenz Vargas (Bancada Partido 

Polo Democrático) 

   

Ponentes: Honorables Concejales Horacio José Serpa Moncada y Dora Lucía Bastidas Ubate 

(coordinadora). 

  

No. 144 de 2015, “Por medio del cual se establece en Bogotá D.C. el programa de         

investigación en ciencias y cambio climático y se dictan otras disposiciones” 

  

Autores: Honorables Concejales Jorge Durán Silva, Miguel Uribe Turbay, Armando Gutiérrez 

González y Carlos Roberto Sáenz Vargas 

  

Ponentes: Honorables Concejales César Alfonso García Vargas y Rubén Darío Torrado Pacheco 

(coordinador). 

  

  

No. 254 de 2015, “Por el cual se adiciona el artículo 1 del Acuerdo 77 de 2002, ampliándose el 

Sistema de Beneficios Tributarios en el Impuesto Predial Unificado para las personas con 

discapacidad en Bogotá D.C.” 



  

Autores: Honorables Concejales Lucy Jimena Toro Torres, Nelly Patricia  Mosquera Murcia, Liliana 

Graciela Guáqueta de Diago, Severo Antonio Correa    Valencia, Sandra Jaramillo González, Javier 

Manuel Palacio Mejía, Rubén Darío Torrado Pacheco, Clara Lucia Sandoval Moreno 

  

Ponentes: Honorables Concejales Julio César Acosta Acosta y Celio Nieves        Herrera 

(coordinador) 

  

No. 257 de 2015, “Por medio del cual se establece el nuevo censo social integral de las personas 

que siendo carreteros no recibieron la sustitución de vehículos tracción animal (VTA) que 

circularon por el Distrito Capital” 

  

Autores: Honorables Concejales Javier Manuel Palacio Mejía, Clara Lucia Sandoval Moreno, Sandra 

Jaramillo González, Lucy Jimena Toro Torres, Nelly Patricia Mosquera Murcia, Severo Antonio 

Correa Valencia, Liliana Graciela Guáqueta de Diago, Rubén Darío Torrado Pacheco. 

  

Ponentes: Honorables Concejales Horacio José Serpa Moncada y Edward Aníbal Arias Rubio 

(coordinador). 

  

No. 272 de 2015, “Por medio del cual se crea el Consejo Distrital de Protección al Consumidor y se 

dictan otras disposiciones” 

  

Autores: Honorables Concejales Soledad Tamayo Tamayo, Roger José Carrillo Campo y Fernando 

Vásquez Bustos 

  

Ponentes: Honorables Concejales Soledad Tamayo Tamayo (bancada), Diana Alejandra Rodríguez 

Cortés y Borys de Jesús Montesdeoca Anaya (coordinador). 

  

No, 277 de 2015, "Por medio del cual se crea la modalidad "Centinelas Ambientales", para la 

prestación del servicio social estudiantil obligatorio en el Distrito Capital" 

  

Autor: Honorable Concejal Jorge Durán Silva 

  



Ponentes: Honorables Concejales Lucy Jimena Toro Torres y Soledad Tamayo Tamayo 

(coordinadora). 

  

No. 247 de 2015, “Por medio del cual se declara de Interés Cultural y Deportivo “la Carrera De La 

Mujer” en Bogotá D.C. y se dictan otras disposiciones” 

  

Autores: Honorables Concejales Venus Albeiro Silva Gómez, Celio Nieves Herrera, Álvaro José 

Argote Muñoz y Rafael Orlando Santiesteban Millán 

  

Ponentes: Honorables Concejales Diego Ramiro García Bejarano y Germán Augusto García Zacipa 

(coordinador) 

  

No, 253 de 2015, “Por el cual se implementa un protocolo integral por los derechos a la protección 

y bienestar de los cuidadores y cuidadoras de personas con discapacidad en Bogotá, D.C.” 

  

Autores: Honorables Concejales Lucy Jimena Toro Torres, Nelly Patricia Mosquera Murcia, Liliana 

Graciela Guáqueta de Diago, Severo Antonio Correa    Valencia, Sandra Jaramillo González, Javier 

Manuel Palacio Mejía, Rubén Darío Torrado Pacheco, Clara Lucia Sandoval Moreno 

  

Ponentes: Honorables Concejales Rafael Orlando Santiesteban Millán y Carlos Roberto Sáenz 

Vargas (coordinador) 

  

No. 284 de 2015, “Por medio del cual se implementa un protocolo de acciones que deberá tener 

en cuenta el Paseador de Perros para que pueda ejercer la actividad en el Distrito Capital y se 

dictan otras disposiciones” 

  

Autores: Honorables Concejales Clara Lucia Sandoval Moreno, Hosman Yaith Martínez Moreno, 

Diego Ramiro García Bejarano, Carlos Roberto Sáenz Vargas, Miguel Uribe Turbay y Antonio 

Eresmid Sanguino Páez. 

  

Ponentes: Rubén Darío Torrado Pacheco y Horacio José Serpa Moncada       (coordinador) 

  



No, 155, 166, 170 y 213 de 2015, acumulados por unidad de materia, “Por medio del cual se 

adoptan medidas en materia de Impuesto Predial Unificado y se dictan otras disposiciones” 

  

Autores: Honorables Concejales Jorge Durán Silva, Jairo Cardozo Salazar, Olga Victoria Rubio 

Cortés, Julio César Acosta Acosta, Darío Fernando Cepeda Peña, José Artur Bernal Amorocho, 

Fernando López Gutiérrez, Jorge Lozada Valderrama, César Alfonso García Vargas, Soledad Tamayo 

Tamayo, Dora Lucía Bastidas Ubate,        Nelly Patricia Mosquera Murcia, María Clara Name 

Ramírez y Hosman Yaith Martínez Moreno 

 Ponentes: Honorables Concejales Yezid Rafael García Abello, Roberto Hinestrosa Rey y Sandra 

Jaramillo González (coordinadora). 

  

Invitados: Doctores Gloria Inés Flórez Schneider, Secretaria Distrital de Gobierno; José Alejandro 

Herrera Lozano, Secretario Distrital de Hacienda; Jorge Enrique Rojas Rodríguez, Secretario 

Distrital de Integración Social; Clarisa Ruíz Correal, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y 

Deporte; Mauricio Bustamante García, Secretario Distrital de Saluda; Martha Lucía Zamora Ávila, 

Secretaria General Alcaldía Mayor de Bogotá, D.C.; María Constanza García Alicastro, Secretaria 

Distrital de Movilidad; Diego Ardila Medina, Contralor Distrital, Ricardo María Cañón Prieto, 

Personero Distrital y Adriana Córdoba Alvarado, Veedora Distrital. 

  

  

 2. Clausura Tercer Período de Sesiones Ordinarias correspondientes al mes de agosto de 2015. 

 a) Himno Nacional 

 b) Himno de Bogotá 

 


